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KÖSZÖNTŐ

Fotó: Kelemen Gergő Photography

Elmondhatatlan érzés számunkra, hogy két ilyen – valamennyiünk 
számára csüggeteg – év után idén is a Nagyérdemű elé vará-
zsolhatjuk a Bondorót. Utcaszínházi fesztiválunkat négy évvel 

ezelőtt pontosan abból a célból hívtuk életre, hogy az embe-
rek arcára mosolyt csaljunk, és egy felhőtlen hétvége erejé-
ig kiszakítsuk őket a szürke hétköznapokból, azt érezvén: 
csakis az itt és most számít! Azok a megismételhetetlen 
pillanatok, amelyeknek köszönhetően elmosódnak a köz-
tünk lévő különbségek és határok, hogy valamennyien 
együtt élhessünk át egy apró kis csodát a művészet ere-
jének köszönhetően. Az utcaszínház világa képes mind-
erre: közelebb hozza egymáshoz az alkotókat és a néző-

ket, a hozzáértőket és laikusokat, összehoz szervezőt és 
látogatót – nemcsak szórakoztat, de érzékenyít, miközben 

egy közösséggé formál bennünket! Mi más lehet fontosabb ezeknél?

Ahogy a világ ismét egyre szélesebbre tárja a kapuit, úgy nyit ajtót előtte a Bondoró is. A 
negyedik fesztiválon sokszínű palettáról válogathatunk a különböző nemzetek és kultúrák 
felhozatalából. Magyar barátaink mellett nagy örömmel látjuk vendégül belga és flamand, 
osztrák és cseh, valamint ukrán művészek előadásait, de olasz, illetve lengyel előadók is po-
rondra lépnek a fesztiválon. Spanyol, román és szerb utcások is velünk töltik ezt a hétvégét.
Valódi multikulturális csemegével készültünk tehát, amit jó szívvel ajánlunk minden kultúrá-
ra és nemzetközi atmoszférára szomjas felfedezőnek. A jókedv garantált! 

Gyertek el Kapolcsra júniusban, legyetek szem- és fültanúi saját magatok is!
Mindenkit szeretettel lát a Bondoró!

Virág Zsóka
fesztiváligazgató

A programok 6 éves korig ingyenesen látogathatók.

Lehetőség van csoportos napijegy vásárlására. A csoportos napijegy 11 fő esetén és afelett 
vásárolható, kizárólag elővételben. Ilyen esetekben a diákok, nyugdíjasok és felnőttek aránya 
tetszőlegesen megadható a vásárláskor.

Május 1-jéig a kedvezményes csoportos napijegyek váltásakor a felnőtt napijegyek ára 4 000 Ft/fő, 
a diák- és nyugdíjas napjegyek ára 2 000 Ft/fő. Ezt követően június 9-ig az elővételes csoportos napi-
jegyek váltásakor a felnőtt napijegyek ára 4 500 Ft/fő, a diák- és nyugdíjas napjegyek ára 2 500 Ft/fő.

Bérletek és napi belépők a www.bondoro.hu oldalon keresztül vásárolhatók elővételben bankkár-
tyával, továbbá a helyszínen az információs és jegyeladási ponton MasterCard®-, Maestro®- és 
Visa-bankkártyával, valamint készpénzzel.

Az online vásárolt jegyeket a kijelölt információs pontnál a kapott vonalkódos visszaigazolás (pa-
píralapú vagy mobiltelefonon történő) bemutatásával karszalagra kell cserélni. A fesztivál programjai 
csak érvényes, csuklón viselt karszalaggal látogathatók. A sérült, átragasztott, elvágott, megbontott, 
kézfejen könnyen áthúzható karszalag érvénytelen. Az ellopott, elhagyott vagy sérült karszalagokat 
nem tudjuk pótolni. A karszalag másra nem átruházható!

További információ:
Diákjegy: 7–25 éves korig váltható. A megvásárolt jegyeket érvényes diákigazolvány felmutatása elle-
nében tudjuk karszalagra váltani.
Nyugdíjas jegyek: A megvásárolt jegyeket nyugdíjas-igazolvány felmutatása ellenében tudjuk 
karszalagra váltani.

A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK. AKTUÁLIS INFORMÁCIÓK A PROGRAMOK ÉS 
HELYSZÍNEK VÁLTOZÁSAIRÓL A HONLAPUNKON VAGY FACEBOOK-OLDALUNKON KERESZTÜL 
ÉRHETŐK EL.

HÁROMNAPOS BÉRLET
Kedvezményesen május 1-jéig: 12 000 Ft
Elővételben június 9-ig: 13 500 Ft
Helyszínen (online vagy a jegypénztárban): 15 000 Ft
Helyszíni bérlet csak pénteken váltható!

HÁROMNAPOS CSALÁDI BÉRLET
(2 felnőtt, 2 diák részére, 3 napra) 
Kedvezményesen május 1-jéig: 31 000 Ft
Elővételben június 9-ig: 35 000 Ft
Helyszínen (online vagy a jegypénztárban): 40 000 Ft
Helyszíni bérlet csak pénteken váltható!

DIÁK- ÉS NYUGDÍJAS BÉRLETEK
Kedvezményesen május 1-jéig: 7 000 Ft
Elővételben június 9-ig: 8 000 Ft
Helyszínen (online vagy a jegypénztárban): 9 000 Ft
Helyszíni bérlet csak pénteken váltható!

NAPIJEGYEK
Kedvezményesen május 1-jéig: 4 500 Ft
Elővételben június 9-ig: 5 000 Ft
Helyszínen (online vagy a jegypénztárban): 5 500 Ft

CSALÁDI NAPIJEGY
(2 felnőtt, 2 diák részére, 1 napra)
Kedvezményesen május 1-jéig: 12 500 Ft
Elővételben június 9-ig: 14 000 Ft
Helyszínen (online vagy a jegypénztárban): 16 000 Ft

DIÁK- ÉS NYUGDÍJAS NAPIJEGYEK
Kedvezményesen május 1-jéig: 2 500 Ft
Elővételben június 9-ig: 3 000 Ft
Helyszínen (online vagy a jegypénztárban): 3 500 Ft

JEGYÁRAK

TÁMOGATÓINK: 

PARTNEREINK:

MÉDIAPARTNEREINK: 

Paksi
Atomerőmű

Impresszum

Szervező, lebonyolító: VIProdukció Fesztiváliroda Kft. • Szerkesztő: Szabó Réka • Grafikai munka: Kőmíves Kristóf 
Nyomdai munkák: VIRTUOZ Kiadó és Nyomdaipari Kft. • 1037 Budapest, Bécsi út 267. • info@virtuozkft.hu
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.)Kiállításainkat és állandó 
programjainkat keresd a 
fesztiválon nyitvatartási 
időben, reggel 10 órától 
egészen zárásig. Itt-ott 
felbukkanó utcaszínházi 
látványosságainkkal 
pedig a fesztivál során 
meglepetésszerűen 
találkozhatsz!

A Duda új ruhája 
Hangzó kiállítás
Ágoston Béla felkérésére Fekete 
Dóra, Thiesz Angéla, Makrai Krisztina, 
Boka Gábor, Balaskó Attila és Vetlényi 
Zsolt felöltöztették saját „dudájukat” 
kedvelt anyagaikkal, mint egy legenda 
szereplőit. Az így létrejövő kooperáció 
több, mint egy divatbemutató és más, 
mint egy koncert. 
VirágZsó Kert – Pajta 

Bánhidi Krisztina műhelye
Nemezelés és kalligráfia workshopra 
invitálunk vasárnap! A felnőtt 
korosztálynak a vágott hegyű és a 
ponthegyű tollal írás, a hagyományos 
nyugati kalligráfia bemutatása mutat 
izgalmakat. A gyermekeknek a 
nemezelő foglalkozást ajánljuk.
Babra Műhely

Csendespihenő az 
Egyszülős Központtal
Örök gyerekek kedvenc meséi 
minden nap a csendes pihenőben, 
míg te megalkotod a saját 
mesédet: bábkészítés és zsugorka, 
ékszerkészítés és hétpróba, mert a 
mesék benned laknak. És ha ez nem 
lenne elég, még festünk, gyúrunk, 
rajzolunk, arcot és kavicsot is 
díszítünk, és kipróbálunk sokféle 
színes ötletet, ami csak az ujjunkon 
kifér. Amíg a gyerekek alkotnak, a 
szülők coachokkal találkozhatnak, 
relaxálhatnak, mandalát festhetnek, 
és minden nap beszélgetésen 
vehetnek részt. Minden nap 12 és 
15 óra között.
MeseKert

Danny Bain zenemasinája
Danny Bain Magyarországon élő 
amerikai származású zenész, 
zeneszerző, mesemondó. Hazánkban 
jó néhány zenei projektben lehetünk 
ütőshangszeres tudásának és 
kreativitásának fültanúi. A Bondorón 
most saját zenemasináját mutatja be 
a közönségnek minden nap! 
Sétány

16:30–17:00

Gólyalábas, óriásbábos, 
parádés, zenés 
nyitóceremónia
Közreműködik: Danny Bain, életre 
keltett Bondoró Figurák, Langaléta 
Garabonciások, Mágustones Masír 
Banda, Mimuido, a mindenrekellő, 
Tűzmadarak Cirkuszcsoport, 
valamint a Bondoró Főnixmadara. 
A menetet vezetik: kissági és 
Zugmann Zoltán „Cugi”, a Bondoró 
porondmesterei. 
Malomsziget és Sétány

21:00–22:00

Grunting Pigs
Pribojszki Mátyás és Szász Ferenc
A duó stílusa abszolút egyedi, 
rendkívül energikus, vidám, erőteljes 
és pozitív blueszene, amelyben 
a szájharmonika mint domináns 
szólóhangszer, sokszínű és 
különleges hangzása mellett, a virtuóz 
gitárjáték, valamint az ének jelenik 
meg, így alkotva kerek egészet.
Torkolat – Sörkert 

22:00–22:30

Proper Mess
Tűzmadarak Cirkuszcsoport
Laza hangvételű, energikus 
tűzshow, amiben Mr. Proper 
Miss Messt próbálja biztonságos 
keretek közé szorítani. Tüzes 
légiakrobatika, bravúros emelések 
és tűz, tűz, és még egy kis tűz!
Bondoró Porond

22:00–23:00

Németh Juci és
G. Szabó Hunor
A különböző formációkból (Budapest 
Bár, The Qualitons) jól ismert 
zenészek, akik a magánéletben 
is egy párt alkotnak, most együtt 
lépnek színpadra. Műsorukban 
saját szerzeményeik mellett 
múltbéli kedvenceikből válogatnak, 
amelyeket sajátos felfogásban és 
hangszereléssel adnak elő.
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

20:30–22:00

RUMBARISTAS (BE-ES-FR-IT) 
Az ötfős zenekart, spanyol, 
francia, belga és olasz 
gyökerekkel rendelkező zenészek 
alkotják. Az együttest a katalán 
származású rumbás, Willy Fuego 
és a francia–olasz–lengyel 
Thomas Morzewski trombitás/
billentyűs alapították. Zenéjük a 
latin íz és a balkáni nosztalgikus 
szenvedély színes keverékét 
mutatja be. A program a flamand 
kormány támogatásával valósul 
meg.
Bondoró Színpad

23:00–23:30

Flame Rain Theater: 
Big Flames and Little 
Disasters
Az előadás egyedülálló egyvelege 
egy lélegzetelállító tűzshownak és 
egy komédiás bohócszínháznak. 
A társulat a pillanatok egyszeri 
és megismételhetetlen, gazdag 
választékával dolgozik. Egyszeriben 
harmonikus tánckoreográfiák és 
erőteljes dallamok varázsolják
el a közönséget. A következő 
pillanatban kirobbanó akrobatikát 
és speciális tüzes effektusokat 
láthatunk.
Bondoró Színpad

23:30–01:00

Henzee & Hanzee
Samplerből futtatott alapok 
és minták, amik dallamos 
fúvós hangszerek kíséretében 
teljesednek ki. Ez a kombináció egy 
stílusokat összeölelő kortárs zenei 
utazást biztosít.
Torkolat – Sörkert 

18:00–19:00

Pulcinella Éneke
Illaberek Bábszínház
Pulcinella imádja az életet. Úgy, 
ahogy van. Már az is boldoggá teszi, 
ha énekelhet. De egy napon ebben 
mindenki megakadályozza... 
MeseKert

18:00–19:00

VENI Live
Szász Veronika és Bata István
A duó zenéje többnyire népzene, 
jazz és elektronika sajátos fúziója, 
amelyet a pillanat ihletettségében, 
improvizatív módon adnak elő.
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

19:00–19:30

Egy utca só
Tűzmadarak Cirkuszcsoport
Porondon a fűrészpor! Láthatják a 
megrettent állatidomárt 
rettenthetetlen oroszlánjaival, a 
gyengélkedő erőművészt, a vak 
késdobálót, a négyfülű zsonglőr- 
párost és az együgyű bűvészt. 
Bondoró Porond

19:00–20:00

Fran Palermo Special
A zenekar stílusa sok különféle műfajt 
érint. Egyedi, összetett hangzásviláguk 
talán annak is köszönhető, hogy négy 
nemzet – magyar, spanyol, kubai, 
görög – gyermekei gyúrták egybe 
zenei kultúrájukat. Ezen alkalommal 
egy intimebb négyfős felállással 
fognak fellépni.
Torkolat – Sörkert 

20:00–21:00

Horgász hétvége
Keresztény Tamás és Nagy Petra
Kétszereplős, tárgyanimációs 
előadás a konfliktusok és a 
vágyak természetéről, illetve 
kezeléséről, különböző állatmesék 
motívumainak beemelésével, 
vibráló vízparti környezetben, 
kicsiknek és nagyoknak egyaránt!
MeseKert

20:00–21:00

BOGGIE
Csemer Boglárka és zenekara
Boggie különleges zenei világában 
bátran keverednek a különböző 
stílusok: a pop, a jazz, a francia 
sanzon, a világzene, sőt, még 
klasszikus zenei elemek is 
felfedezhetők a szerzeményeiben.
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

20:00–21:00

Sörkóstoló a Komló Depóval
A Guri Sörfőzde díjnyertes söreit 
kóstolhatjuk. Az átalakított „Tarpan”-
ból nyolcféle sört csapolnak, amit akár 
frissen palackozva is haza tudsz vinni.
Torkolat – Sörkert 

17:00–18:00

Langaléta Lovagok
Langaléta Garabonciások
Hosszúléptű vígeposz legendás 
hősökről.
Bondoró Porond

Eleven karakterek: életre 
keltett Bondoró Figurák
Mi jut eszünkbe az utcaszínház 
varázslatos világáról? Szaxofonos 
gólyalábas, festőművész, 
egykerekű biciklin egyensúlyozó 
zsonglőr, marionettfigura, vásáros 
leány, no és Múzsa!
Sétány

Fekete Dóra álarckészítő 
műhelye 
Gyertek és készítsetek csodálatos 
álarcokat és tanuljatok a bábokról 
(azok életre keltéséről) Dórától, 
a Mutasd Magad! játékunk idei 
győztesétől, aki (báb)színházi 
jelmeztervezőként ismert. 
Babra Műhely

Gabiga kézműves műhelye
Játssz velem! Készíts Hellenbach 
Gabriellával maszkot, fejdíszt, 
ha csak egy pár napra is, új 
arcodat szeretnéd mutatni, vagy 
ha ugyanaz a vidám, jókedvű, 
bolondos lélek vagy, aki ezután is 
szeretnél maradni!
Babra Műhely

Gulipánia alkotóműhely
Alkoss Réthy Orsival a mozgó kerámia 
műhelyében! Lesznek itt csészikék, 
bögrék, halacskák, tálak, tulipánok, 
szappantartók, fák és levelek, vázák, 
vitorlások, tálcák, és így tovább. A 
kész kerámiatárgyadat haza is viheted!
Malomsziget

Játsszunk bábszínházat!  
A Miskolci Csodamalom 
Bábszínház kiállítása
A Miskolci Csodamalom Bábszínház 
bábjaiból rendezett tárlat számba 
veszi a különböző bábtípusokat a 
marionettől a kesztyűs bábokon 
keresztül az árnyjátékig, s mesél a 
bábok születéséről is. 
MeseKert

Kádár Ferkó Fotószínháza
Kádár Ferkó Fotószínházában 
a korabeli életkép szereplőivé 
válhatunk az eredeti ruhadarabok 
és kellékek segítségével.    
Sétány

Kézműves portékák vására
Malomsziget és a Petőfi Sétány portái

Mimuido, a mindenrekellő
A művészet udvari bolondja olyan, 
mint egy tükör: amerre fordítja 
ábrázatát, mindig újabb meg- és 
felmutatnivaló képet lát. 
Faluhíd

Mirror Couple (SRB) 
Kreatív egyénekből, színészekből, 
táncosokból, gólyalábasokból és 
különféle előadói képességekkel 
rendelkező művészekből álló 
csapat. Jelmezeik kézzel készültek, 
számtalan kis tükör borítja őket. A 
Mirror Crew tagjai vasárnap több 
ízben is felbukkannak a fesztiválon!
Sétány

Papito kalligráfia 
workshopja
A workshop azoknak a 
nagyobbacska gyerekeknek, illetve 
szüleiknek, felnőtteknek szól, 
akiket érdekel a kalligráfia, van 
némi kézügyességük és türelmük, 
hogy jó néhány órát eltöltsenek egy 
szépséges felirat elkészítésével. 
Mivel a workshop elmélyült figyelmet 
igényel, a férőhelyek száma limitált. 
Szombaton várunk!
Babra Műhely

Patakon innen, agyagon túl
Patakparti kiállítás a BubutimArt 
Kerámia, a Pipacs Kerámia, 
valamint Szurdi Éva alkotásaival. 
Malomsziget

Piktorella álomfestő műhely
Díszítő-festő foglalkozás, névtábla, 
kavicsbogárfestés Szücs Borkával.
Malomsziget

Virgonc Társaság: HOLE 
IN utcai sportjátékpark
Nemzetközi játékok a Hole In Group 
jóvoltából: francia petanque, finn 
mölkky, amerikai kanjam frizbi, 
német kornhole, indiai carrom, 
kanadai crokinole és társaik. 
Álljatok meg néhány percre 
(vagy akár órára), és dobáljátok 
együtt a babzsákokat, golyókat, 
pöccintsétek a korongokat, és még 
szebb lesz a napotok! 
Malomsziget

V.O.S.A Theatre: Visitors (CZ) 
Az óceán mélyéről indulnak 
felfedezni a világot. Az utcai 
látványosságok esetében 
egyedülálló installáció 
köti össze a színház és a 
képzőművészet világát a modern 
technológiákkal. A víz alatti világ 
ragyogó lakói szombat éjszaka 
több ízben is felbukkannak a 
Bondorón!
Bondoró Színpad, Sétány és 
Malomsziget
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Kacor király
HolddalaNap Zenekar
Kacagtató muzsikás, dramatikus 
játék Kacor macska királyi 
tündökléséről s fenséges étvágyáról.
MeseKert

16:30–17:30

Százszorszép Bóbiska
Majoros Ági Bábszínház
Egyszemélyes bábjáték kicsiknek és 
nagyoknak. A lusta harangemberkék 
átokkal sújtják Százszorszép Bóbiska 
hercegnőt, mert a születését ünneplő 
harangszó felverte őket százéves 
álmukból. Vajon sikerül-e Bóbiskának 
megtörni az átok erejét és elnyerni a 
boldogságot?
MeseKert

19:00–20:00

Ilók Mihók és más 
bolondságok
Griff Bábszínház
A feje tetejére, avagy tótágast áll 
a világ, ha valaki homlokegyenest 
mást cselekszik, mint ahogyan az 
észszerű. Bábjáték három bolondos 
mesével.
MeseKert

12:00–13:00

A Sárkány és az Ördög
Kámfor Bábszínház  
MeseKert

12:00–13:00

Majercsik Lili és zenekara
Jazz, swing és latin dallamok. 
A koncert mindenki által 
hallgatható jazz-zeneszámok és 
saját szerzemények ötvözetéből 
áll össze. A zenekar tagjai: 
Majercsik Lili (ének), Vörös Zsolt 
(basszusgitár), Horváth Balázs 
(zongora), Papp Mártom (szaxofon), 
Borbély Bence (dob).  
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

13:00–14:00

Lúdas Matyi
Bánfalvy Stúdió - TeátRum Trapptop
Zenés csihi-puhi egyvégtében.  
Bondoró Porond

17:30–18:30

ZIRK Comedy (IT) 
Compagnia Lannutti & Corbo
Egy kis utazócirkusz érkezik. 
Sátrában vegyesen megtalálható 
a vicces, az abszurd, a varázslatos, 
a bolondos, a költői. Egy előadás 
tele bohócokkal, zenével, bizarr 
varázslattal.
Bondoró Porond

22:30–23:00 

Back To Life 
duepuntozero (IT)

Pyròvaghi
A „Vissza az életbe 
kettőpontnulla” mélyen érzelmes 
módon ötvözi a színházat, a 
Kalaripayattu kűzdősportot, az 
akrobatikát és a tűztáncot, ezzel 
életre keltve egy mesét az ölelés 
varázsáról. 
Bondoró Porond

23:00–23:30

Animalia (BE) 

Théâtre du N-ombrîle 
A társulat világszerte 
árnyékszínházat vetít az épületek 
homlokzatára, falaira, hogy 
az előadásokat a szomszédos 
lakosok az ablakaikból 
élvezhessék, esetleg a járókelők 
is lássák azt az utcáról. Most 
szabadtéri óriás árnyékbemutatót 
tartanak a Bondorón is, ahol 
három bábszínész óriási árnyakat 
vetít a MeseKert falára.
MeseKert

20:00–20:30

La Prima (ES) 

Marta y Eva
Az előadás egészen közelről 
vizsgál kapcsolatokat, 
barátságokat. Egy olyan 
generációét, akiknek a 
gyerekkorukban még adott 
volt a felszabadult játék és 
a fizikai kontaktus, és akik 
kétségbeesetten keresik továbbra 
is a kötődést egy olyan világban, 
ami az individualizmusról, 
a távolságról, a virtuális 
kapcsolatokról szól.
Bondoró Színpad

21:30–22:00

Animalia (BE)  

Théâtre du N-ombrîle 
A társulat világszerte 
árnyékszínházat vetít az épületek 
homlokzatára, falaira, hogy 
az előadásokat a szomszédos 
lakosok az ablakaikból 
élvezhessék, esetleg a járókelők 
is lássák azt az utcáról. Most 
szabadtéri óriás árnyékbemutatót 
tartanak a Bondorón is, ahol 
három bábszínész óriási árnyakat 
vetít a MeseKert falára.
MeseKert

21:30–22:30

Visitors (CZ) 

V.O.S.A Theatre
Utcai látványosságok: a víz alatti 
világ ragyogó lakói! Egyedülálló 
installáció köti össze a színház és 
a képzőművészet világát a modern 
technológiákkal. 
Bondoró Színpad, Sétány, 
Malomsziget

22:00–23:00

Crazy Daisy Jug Band
Folk-, ragtime-, country-, 
mississippi delta-, Chicago blues, 
jazz- és rockelemek, -dalok az 
1930-as évektől napjainkig.
Torkolat – Sörkert 

21:00–22:00

ZUBOLY
A zenekar egyedi, posztmodern 
irányzatot képvisel: semmit nem 
kímélnek, éppúgy keveredik 
a pop-rock a népzenével, a 
klasszikus zene a hiphoppal, mint 
a drum&bass a swinggel. Ágoston 
Béla és zenekarának tagjai több  
stílusirányzatnevet is kitaláltak, 
úgymint: broken etno, agrár hiphop, 
etnojazz, folk’n’bass. Hangszerelési 
választásuk is igen különleges, 
gyakran a nagyközönség számára 
ismeretlen hangszereket mutatnak 
be, ezzel meglepő hangzásvilágot 
létrehozva.
Bondoró Színpad

00:00–01:00

Esztám Band
Örömzene népzenei, világzenei 
elemekkel.
Torkolat – Sörkert 

23:30–00:30

Visitors (CZ) 

V.O.S.A Theatre
Sétány, Malomsziget

18:00–19:00

Ab Ovo
Létra Kulturális Egyesület
Zenés némajáték, amely a négy, 
klasszikus vérmérséklet szerinti 
személyiségtípus története. 
Humorral és költőiséggel, de 
szavak nélkül teszi fel a kérdést: 
hogyan kötik az életünket gúzsba a 
berögződött viselkedési mintáink.
Bondoró Színpad

13:00–14:00

Semmi zenekar
Utcazenekoncert a Bondoró 
pályázatának nyerteseivel.
Torkolat – Sörkert 

20:00–21:00

Ivan & The Parazol 
Akusztikus duó
Vitáris Iván és Balla Máté
Az Ivan & The Parazol első magyar 
nyelvű lemezének, a Budai Popnak 
a dalai teljesen akusztikus formában 
születtek. A zenekar dalszerző 
párosa ilyen formában fogja 
megmutatni az új dalokat, az album 
elejétől a végéig.
Torkolat – Sörkert 

15:00–16:00

Frank Waters Theory
Utcazenekoncert a Bondoró 
pályázatának nyerteseivel.
Torkolat – Sörkert 

18:00–19:00

Weinkillers
Utcazenekoncert a Bondoró 
pályázatának nyerteseivel.
Torkolat – Sörkert 

15:30–16:30

Nyilvános Akasztás, avagy 
Sobri Jóska színre lép
Kajárpéci Vízirevü
A Kajárpéci Vízirevü Végrehajtó 
Testülete közhírré téteti minden erős 
idegzetű polgárnak, hogy hosszú 
idő óta először nyilvános akasztás 
lesz a főtéren. Habár a szervezők és 
a Csendőrség minden óvintézkedést 
megtesz, a kivégzésen mindenki 
csak saját felelősségére vehet részt!
Bondoró Porond

14:00–15:00

A piros tengeralattjáró
Bab Társulat 
Kiss Ottó József Attila-díjas költő új 
mesekönyvéből készült előadás.
MeseKert

14:00–15:00

A madarak nem alszanak
PTAH Theatre (UA)
Az előadás egy bőröndből 
bontakozik ki, egy férfi és egy nő 
kapcsolati küzdelmeit mutatja 
be, mígnem szembe kell nézniük 
az igazi és elkerülhetetlen 
harccal: a háborús helyzet miatti 
elszakadással. A mozgásszínházi 
darabban tárgyak elevenednek 
meg és válnak a zenei aláfestés 
szerves részévé.
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

16:30–17:30

Yuo
Songoro Fatime és Takács Dániel 
A progresszív rocktól a fúziós jazzen 
át az afrobalkánig sok minden 
felcsendül, végeredményben pedig 
fel sem merül az összhang hiánya. 
A hallgató pedig elveszik az utazó 
zene világában egy órára.
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

19:00–20:00

Borbély Mihály Quartet
A kvartett improvizatív zenéjét a jazz 
különböző irányzatainak, valamint 
a Kárpát-medence és a Balkán 
népzenei örökségének ötvözése 
jellemzi, érdekes dallamfordulatokkal, 
olykor finoman áttetsző, máskor 
erőteljes ritmusokkal, illetve kortárs 
zenei elemekkel.
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

20:00–21:00

Sörkóstoló a TIMCO 
Brewing jóvoltából
Kóstolj minőségi, kézműves söröket 
Budapest legújabb mikrofőzdéjének 
csapatával!
Bondoró Porond

20:30–21:30

Pocketful of Stones:
Gin Masterclass
Schieber Balázs készíti az Öreg Gint 
és a Pocketful Of Stones termékeit. 
Ezekből tart most kóstolót az 
érdeklődők számára.
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

23:00–00:00

DJ Gadjo (CZ) 

Martin Juráček
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

18:00–19:00

Borkóstoló a 
GyűszűBirtokkal
A szőlő szeretete és a borkészítés 
hagyománya családi örökség. A 
szekszárdi GyűszűBirtok alapját 
is ez a hagyomány adja. Ennek az 
örökségnek a történetét mutatja be 
a pincészet a borokon keresztül, 
amiről nem csupán hallhatunk, de 
meg is ízlelhetjük őket.
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

14:00–16:00

Bevezetés a bűvészet 
pszichológiájába
Gyertyán Balázs Bezs
Bűvész workshop.
Bondoró Színpad

11:00–13:00

Bevezetés a bűvészet 
pszichológiájába
Gyertyán Balázs Bezs
Bűvész workshop.
Bondoró Színpad

11:00–12:00

A Duda új ruhája 
Hangzó kiállítás
Kiállításmegnyitó
VirágZsó Kert

10:00–11:00

Betyárok innen-onnan
Bab Társulat 
A XIX. század jellegzetes, romantikus 
alakjai jelennek meg innen-onnan. 
Az előadás során sok minden kiderül, 
de sok minden nem…
Bondoró Porond

17:00–18:00

Sörkóstoló a Komló Depóval
A Guri Sörfőzde díjnyertes söreit 
kóstolhatjuk. Az átalakított „Tarpan”-
ból nyolc féle sört csapolnak, amit akár 
frissen palackozva is haza tudsz vinni.
Torkolat – Sörkert 
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Katastrofa show (IT)

Andrea Fedi, Katastrofaclown 
A rock’n’roll ritmusára 
játszódó komédia, ahol a 
varázslatos szappanbuborékok 
és különféle bohóckodások 
vicces helyzetekbe sodorják 
a közönséget. Mindezek után 
pedig egy bokszmérkőzés dönti 
el, hogy ki hódítja meg a vágyott 
lány szívét.
Bondoró Porond

14:00–14:30

AleskAAerial Team
Akrobatikus, látványos táncelemek 
légtornaeszközökön, amelyeket 
képzett artista mutat be az 
érdeklődők számára.
Bondoró Színpad

19:30–20:00

Ünnepélyes 
zárófelvonulás
Mára már hagyománnyá vált, hogy 
a Bondoró Fesztivál közönsége 
egészen a tűzig kíséri el kedves 
Főnixmadarát. Ezen az úton még 
utoljára elvegyülhetünk a tömegben, 
elsétálhatunk a vásárosok előtt, 
átbújhatunk a gólyalábasok lábai 
alatt és táncolhatunk a masírbanda 
vidám dallamaira. Közreműködők: 
Danny Bain, életre keltett Bondoró 
Figurák, Katastrofaclown (IT), a Kövér 
Béla Bábszínház, Mágustones Masír 
Banda, Mimuido, a mindenrekellő, 
a Mirror Crew (SRB), a Tűzmadarak 
Cirkuszcsoport. A menetet vezetik: 
kissági és Zugmann Zoltán „Cugi”, a 
Bondoró porondmesterei.  
Malomsziget és Sétány

20:00–20:30

Tűzshow a Bondoró 
Főnixmadarával
A zárófelvonulást követően tűzre 
vetjük a Bondoró Főnixmadarát, 
hogy jövőre ismét feléledhessen 
hamvaiból. Közreműködik: 
Tűzmadarak Cirkuszcsoport.
Bondoró Porond

14:30–15:30

Jack, a megmentő
Danny Bain
A mesét keresztülszövik az 
Appalache-hegység népzenéjére 
emlékeztető dalok, sőt mi több, 
a történetben szereplő összes 
különleges lényt egy-egy egyedi, házi 
készítésű hangszer testesíti meg.
MeseKert

14:30–15:30

Edina And Friends (RO)

A trió repertoárja folyamatosan 
alakul, helyet kapnak benne a 
standard swingdalok mellett az 
andalító bossa dallamok és a 
modernebb feldolgozások is.
Bordűr – Bor és Művészeti 
Páholy

15:00–16:00

Cirkuszi mesék: 
Árnyak a porondról
Időutazók Társulat
Találkozás egykor élt művészekkel, 
cirkuszi artistákkal utazó előadás 
formájában. Kövesd gólyalábas 
konferansziénkat a történelem 
különböző korszakaiba! Ismerd 
meg a múlt nagy alakjait, és nyerj 
bepillantást életük sorsfordító 
döntéseibe! Légy szemtanúja az 
igaz történeteknek, akrobatikával 
és varázslattal kiegészítve!
Bondoró Színpad

15:30–16:30

DOROGI – Akusztik
Dorogi Pétert a Kistehén 
Tánczenekar alapító tagjaként, 
illetve az egykori Intim Torna 
Illegál szintén alapító tagjaként 
és frontembereként ismerheti 
a közönség. Akusztikus 
műsorában munkásságának 
legfontosabb szerzeményeit adja 
elő, illetve azokat a számokat, 
amelyek inspirálták ezen dalok 
megírásában.
Torkolat – Sörkert 

17:00–18:00

Gyereknek bátor!
Beck Zoli szerzői estje
„Szerzői est, önálló est, akusztikus 
koncert, pódium vagy ilyenek. 
Nem akarom felsorolni az összes 
lehetséges hülyeséget. Írtam egy 
csomó dalt, azokból játszom, meg 
néha mások dalait is. Úgy, mintha 
az enyémek volnának.”
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

18:00–19:30

Los Orangutanes
Annak ellenére, hogy Dél-Amerika 
legnépszerűbb stílusa a cumbia, 
ez a műfaj méltatlanul kis figyelmet 
kapott eddig idehaza. Ezen szeretne 
változtatni a Los Orangutanes, 
amelyet kipróbált, veterán zenészek 
hívtak életre. Az Irie Maffia, a 
Zuboly, a Paso, valamint a Besh o 
droM és az Anselmo Crew tagjaiból 
verbuválódott csapat rövid idő 
alatt a táncolni vágyó magyarok 
kedvencévé vált.
Bondoró Színpad

16:00–17:00

Katastrofa show (IT)

Andrea Fedi, Katastrofaclown 
Bondoró Porond

16:30–17:30

Szőlőszem Kálmán
Écsi Gyöngyi
Interaktív meseelőadás. A palóc 
nyelv és élő népzene egy valósabb, 
léleknyitogató közegbe hívja be a 
nézőt.
MeseKert

16:00–18:00

Zsonglőr játszóház
Tűzmadarak Cirkuszcsoport
Bondoró Színpad

16:00–17:00

Borkóstoló a Józsa 
Borhálóval
A Józsa Borháló csapata 
szeretettel vár minden vendéget 
egy kóstolóra, beszélgetésre. 
Kínálatukban a stílust és 
szellemiséget hordozó, magyar 
borászok keze munkáját dicsérő 
nedűk mutatkoznak meg. 
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

10:00–11:00

Betyárvilág
Kövér Béla Bábszínház
Vásári bábjáték, amely 
gyermekkorukat eleveníti meg. A 
gyermekcsínynek induló történet 
végén megértjük, a szereplők miért 
álltak mind a hárman betyárnak, 
mi a betyárbecsület, milyen is a 
betyárvilág. Rendező: Kovács Géza.
MeseKert

10:30–11:30

Zsebtenger
Rutkai Bori Banda
A zenekar a Zsebtenger partján 
található Kukutyin városkába 
kalauzol el bennünket, ahol jó 
szomszédságban élnek a mesebeli 
és a valóságos lények.
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

11:00–13:00

Zsonglőr játszóház
Tűzmadarak Cirkuszcsoport
Kicsik és nagyok egyaránt 
önfeledten szórakozhatnak, próbára 
tehetik ügyességüket, kitartásukat 
és egyensúlyérzéküket.
Bondoró Színpad

11:30–12:00

Mirror Couple (SRB) 

Mirror Crew
Kreatív egyénekből, színészekből, 
táncosokból, gólyalábasokból és 
különféle előadói képességekkel 
rendelkező művészekből álló 
csapat. Jelmezeik kézzel készültek, 
számtalan kis tükör borítja őket. 
Sétány

14:30–15:00

Mirror Couple (SRB) 

Mirror Crew
Kreatív egyénekből, színészekből, 
táncosokból, gólyalábasokból és 
különféle előadói képességekkel 
rendelkező művészekből álló 
csapat. Jelmezeik kézzel készültek, 
számtalan kis tükör borítja őket. 
Sétány

13:00–13:30

Stop! Állj meg és nézz!
Mikropódium Családi Bábszínház
Erre a kicsi színházra leginkább 
jellemző különlegesen apró mérete. 
Mind a színpad, mind a bábok 
parányiak, egy egész előadás elfér 
egy kis bőröndben. Mégis, amikor 
megnyílik ez a kis bőrönd, valóságos 
csodára számíthat a közönség.
MeseKert

13:30–14:30

Chantier Domino (BE) 

Alessandro Carocci
Egy utópisztikus világ kel most 
életre: egy különleges Goldberg- 
gép születik a közönség szeme 
láttára! Hogy mi az a Goldberg- 
gép? Egy furcsa konstrukció, 
amely egy nagyon egyszerű 
feladatot szándékosan összetett 
módon hajt végre a láncreakciónak 
köszönhetően. De vajon sikerül-e 
elkapni a nagyon bizarr gép által 
dobott tárgyakat?
Bondoró Porond

11:30–12:30

Flow Wolf 
Utcazenekoncert a Bondoró 
pályázatának nyerteseivel.
Torkolat – Sörkert 

12:30–13:30

Valami Swing
A manouche jazz (vagy gypsy 
jazz), amely Django Reinhardt, a 
legendás gitáros és zenésztársai 
kezei alatt alakult ki, ötvözete az 
amerikai jazz, swing, hot club, 
valamint a sanzonok világának és 
különféle nemzetek zenéinek.
Bordűr – Bor és Művészeti Páholy

13:30–14:30

PAPAVER
Szendrey-Nagy Olivér szólókoncertje.
Torkolat – Sörkert 

Ha süt. Ha fúj. Ha egyik sem.

atomeromu.mvm.hu

Közösen a fenntarthatóbb jövoért.

A Paksi Atomeromu üzemelése idojárástól függetlenül, folyamatosan biztosítja az ország áramfogyasztásának
 egyharmadát*, alaperomuként támogatva ezzel a nap- és szélenergia térnyerésének lehetoségét.

*Forrás: MAVIR Zrt.

Paksi
Atomerőmű
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BONDORÓ POROND
PÉNTEK (06.10.) SZOMBAT (06.11.) VASÁRNAP (06.12.)
17:00–18:00 10:00–11:00 09:30–10:30

Langaléta Lovagok
Langaléta Garabonciások

Betyárok innen-onnan
Bab Társulat 

Katastrofa show (IT) 
Andrea Fedi, Katastrofaclown 

19:00–19:30 13:00–14:00 13:30–14:30

Egy utca só
Tűzmadarak Cirkuszcsoport 

Lúdas Matyi
Bánfalvy Stúdió – TeátRum Trapptop 

Chantier Domino (BE) 
Alessandro Carocci

22:00–22:30 15:30–16:30 16:00–17:00

Proper Mess
Tűzmadarak Cirkuszcsoport

Nyilvános Akasztás, avagy Sobri Jóska 
színre lép – Kajárpéci Vízirevü

Katastrofa show (IT) 
Andrea Fedi, Katastrofaclown 

17:30–18:30 20:00–20:30 

ZIRK Comedy (IT) 
Compagnia Lannutti & Corbo

Tűzshow a Bondoró Főnixmadarával
Tűzmadarak Cirkuszcsoport

20:00–21:00

Sörkóstoló a TIMCO Brewing jóvoltából
Minőségi, kézműves sörök választékát kóstolhatod.

22:30–23:00

Back To Life duepuntozero (IT) 
Pyròvaghi

BONDORÓ SZÍNPAD
PÉNTEK (06.10.) SZOMBAT (06.11.) VASÁRNAP (06.12.)
20:30–22:00 11:00–13:00 11:00–13:00 

RUMBARISTAS (BE-ES-FR-IT) 
A zenekar tagjai: Don Tomasino, Willy Fuego, 
Nele Paelinck, Roel Poriau, Tomas De Smet.

Bevezetés a bűvészet pszichológiájába
Gyertyán Balázs Bezs bűvész workshopja.

Zsonglőr játszóház 
Tűzmadarak Cirkuszcsoport 

23:00–23:30 14:00–16:00 14:00–14:30

Flame Rain Theater: Big Flames and 
Little Disasters 
Flame Rain Theater 

Bevezetés a bűvészet pszichológiájába
Gyertyán Balázs Bezs bűvész workshopja.

AleskAAerial Team
Akrobatikus, látványos táncelemek 
légtorna eszközön

18:00–19:00 15:00–16:00

Ab Ovo
Létra Kulturális Egyesület

Cirkuszi mesék: Árnyak a porondról
Időutazók Társulat

20:00–20:30 16:00–18:00

La Prima (ES) 
Marta y Eva

Zsonglőr játszóház
Tűzmadarak Cirkuszcsoport

21:00–22:00 18:00–19:30 

ZUBOLY
A zenekar tagjai: Ágoston Béla, MC Busa 
(Busa Pista), Benke Ágoston Félix, Hock 
Ernő, Mizsei Zoltán, Szarvas Dávid.

Los Orangutanes
A zenekar tagjai: Ivan Tabeira, Árkosi 
Szabolcs, Alex Torres, Bognár Szabolcs, 
Élő Márton, Meggyes Ádám, Pásztor Ákos, 
Herr Attila, Krecsmáry Zsolt, Szarvas Dávid.

TORKOLAT – SÖRKERT 
PÉNTEK (06.10.) SZOMBAT (06.11.) VASÁRNAP (06.12.)
19:00–20:00 13:00–14: 00 11:30–12:30

Fran Palermo Special
Indie, rock and roll, afropop, mediterrán 
hangulattal fűszerezve – egy intimebb 
négyfős felállásban.

Semmi zenekar
Utcazenekoncert a Bondoró pályázatának 
nyerteseivel.

Flow Wolf 
Utcazenekoncert a Bondoró pályázatának 
nyerteseivel.

20:00–21:00 15:00–16:00 13:30–14:30

Sörkóstoló a Komló Depóval
Bemutatkoznak a Guri Sörfőzde díjnyertes 
sörei.

Frank Waters Theory
Utcazenekoncert a Bondoró pályázatának 
nyerteseivel.

PAPAVER
Szendrey-Nagy Olivér szólókoncertje.

21:00–22:00 17:00–18:00 15:30–16:30

Grunting Pigs
Pribojszki Mátyás és Szász Ferenc 
duókoncertje.

Sörkóstoló a Komló Depóval
Bemutatkoznak a Guri Sörfőzde díjnyertes 
sörei.

DOROGI – Akusztik
Dorogi Péter (Kistehén Tánczenekar, Intim 
Torna Illegál) legfontosabb szerzeményeit 
adja elő akusztikusan.

23:30–01:00 18:00–19:00

Henzee & Hanzee
Samplerből futtatott alapok és minták, 
fúvós hangszerek dallamos kíséretében. 

Weinkillers
Utcazenekoncert a Bondoró pályázatának 
nyerteseivel

20:00–21:00

Ivan & The Parazol Akusztikus duó
Vitáris Iván és Balla Máté koncertje.

22:00–23:00

Crazy Daisy Jug Band
Folk-, ragtime-, country-, mississippi delta-, 
chicago blues, jazz- és rockelemek, dalok az 
1930-as évektől napjainkig.

00:00–01:00

Esztám Band
Örömzene népzenei, világzenei elemekkel.

MESEKERT
PÉNTEK (06.10.) SZOMBAT (06.11.) VASÁRNAP (06.12.)
18:00–19:00 09:30–10:30 10:00–11:00

Pulcinella Éneke
Illaberek Bábszínház

Kacor király
HolddalaNap Zenekar

Betyárvilág
Kövér Béla Bábszínház

20:00–21:00 12:00–13:00 13:00–13:30

Horgász hétvége
Keresztény Tamás és Nagy Petra 

A Sárkány és az Ördög
Kámfor Bábszínház

Stop! Állj meg és nézz!
Mikropódium Családi Bábszínház 

14:00–15:00 14:30–15:30

A piros tengeralattjáró
Bab Társulat 

Jack, a megmentő
Danny Bain

16:30–17:30 16:30–17:30

Százszorszép Bóbiska
Majoros Ági Bábszínház

Szőlőszem Kálmán
Écsi Gyöngyi

19:00–20:00

Ilók Mihók és más bolondságok
Griff Bábszínház

21:30–22:00

Animalia (BE) 
Théâtre du N-ombrîle

23:00–23:30

Animalia (BE) 
Théâtre du N-ombrîle

BORDŰR – BOR ÉS MŰVÉSZETI PÁHOLY
PÉNTEK (06.10.) SZOMBAT (06.11.) VASÁRNAP (06.12.)
18:00–19:00 12:00–13:00 10:30–11:30

VENI Live
Szász Veronika és Bata István

Majercsik Lili és zenekara
Jazz, swing és latin dallamok.

Zsebtenger
Rutkai Bori Banda

20:00–21:00 14:00–15:00 12:30–13:30

BOGGIE
Csemer Boglárka és zenekara

A madarak nem alszanak 
PTAH Theatre (UA)

Valami Swing
Manouche jazz, swing, hot club, 
sanzonok.

22:00–23:00 16:30–17:30 14:30–15:30

Németh Juci és G. Szabó Hunor
Saját szerzemények és múltbéli kedvencek.

Yuo
Songoro Fatime és Takács Dániel
A progresszív rocktól a fúziós jazzen át az 
afrobalkánig.

Edina And Friends (RO) 
Standard swingdalok, andalító bossa 
dallamok és modernebb feldolgozások.

18:00–19:00 16:00–17:00

Borkóstoló
Bemutatkozik a GyűszűBirtok.

Borkóstoló 
Bemutatkozik a Józsa Borháló.

19:00–20:00 17:00–18:00

Borbély Mihály Quartet
Improvizatív koncert a jazz különböző 
irányzataival.

Gyereknek bátor!
Beck Zoli szerzői estje.

20:30–21:30

Pocketful of Stones: Gin Masterclass
Ginkóstoló Schieber Balázzsal.

23:00–00:00

DJ Gadjo (CZ) 
Martin Juráček
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Geotúra a Bondoró rejtelmes világába

Tarts velünk és fedezd fel a fesztivál névadóját! A Bakony–Balaton-felvidék vulkáni terület 
legfiatalabb vulkánjára, a Bondoróra nem ember, hanem a víz által kialakított úton jutunk 
fel, így olyan dolgokat is megcsodálhatunk, amiket csak a járatlan utak követői élvezhetnek! 
Csavarodott fák erdeje, löszszakadék, hatalmas ásványoktól ékeskedő kőhordás és még 
számos szépség esik útba a Bondoró rejtett kincsei közül. Az egykori vulkán bazaltsapkája 
alatt feketén ásító Pokol-lik valóban út a mélység és a múlt titkai közé. Érdekes kialakulását, 
egykori használóit és felfedezését is megidézzük a zseblámpák fényében...

Geotúra hossza: 5 km | Geotúra nehézsége: közepes
Találkozási hely: Kapolcs, Mezriczky-malom parkolója (GPS-koordináták: 46.950196, 17.599084)

Geotúra-vezető: Sárdy Julianna | +36 30 491 0061 | sardyjulia@bfnp.hu

Előzetes jelentkezés szükséges, telefonon vagy e-mailen (saját mobilszám és e-mail-cím 
megadásával)! Jelentkezési határidő: a túrát megelőző nap, 2022. június 11-én 16 óráig. 
A geotúra térítéses, részvételi díjak: felnőtteknek 1500 Ft/fő, gyerekeknek 800 Ft/fő.

Szükséges felszerelés: időjárásnak megfelelő túraöltözet és túracipő (zárt, kirándulásra 
alkalmas, bejáratott, kényelmes, lehetőleg vízálló cipő), innivaló, ennivaló. Javasolt: fény-
képezőgép, távcső.

A túra időpontja: 2022. június 12. 10:00—13.00 között.

Fedezd fel Kapolcsot a Malmok Völgyének segítségével! Látogass el a 
Falumalomba, vegyél részt egy látványőrlésen, vagy járd körbe a települést 
szervezett, helytörténeti sétákon! 

Falumalom és Molnárház belépőjegyek:
Nyitva minden nap 10:00 és 18:00 között, egyidejűleg maximum 12 látogató számára! 
Felnőtt jegy: 1300 Ft | Diákjegy: 1100 Ft

Látványőrlés a Falumalomban: 
Az egyórás program egy múzeumi bemutatót és egy filmvetítést is tartalmaz. Ezt 
követően a búza útját és őrlését tekinthetjük meg. A látványőrlést szombaton 
és vasárnap 14:00 és 15:00 között rendezik meg a Molnárházban. Ebben az 
intervallumban a múzeumi nyitvatartás szünetel. Maximális létszám: 12 fő. 
Felnőtt jegy: 1800 Ft | Diákjegy: 1500 Ft 

Helytörténeti séta Kapolcson: 
Iskolamúzeum, Kovácsműhely, templomok és helyi épületek története, háborús 
legendák és tények a falu múltjáról. A séta minimum 5 fő jelentkezésével indul. 
Felnőtt jegy: 1800 Ft | Diákjegy: 1500 Ft 

Jelentkezés a programokra: Márvány Gabriella, a Malmok Völgye turisztikai 
referensénél.
Elérhetőségek: info@malmokvolgye.hu, +36 30 516 4585  

Figyelem! Bondoró Fesztivál-karszalaggal rendelkező vendégek számára a Malmok 
Völgye 10% kedvezményt biztosít a belépőjegyek árából. 

SZOB
2022. augusztus 5-7. 

Beck Zoltán és Vecsei H. Miklós         Stahl Judit          
Barabás Lőrinc Live Act     Kézműves kiválóságok 
versenye       Harcsa Veronika és Gyémánt Bálint     
Mautner Zsófia (Chili & Vanília)         Németh Juci

és G. Szabó Hunor         Konyha zenekar        
Cserna Szabó András és Darida Benedek  

Juhász Anna Irodalmi Szalon        Kárai Dávid 
Zuboly        Eisler Zsolt (Street Kitchen)       

Pauli Zoltán (Palkonyha)      Hírös Gasztroszínház
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